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ViveeTcs nn B opraHm3aumm MeHro?
A) fa, 419 BCex BO3PaCTHbIX TPy 1 PeXMMOB (PYHKLMOHMPOBaHWUSA OpraHn3aLmum v
B) fa, HO 6e3 yuyeTa BO3paCcTHbIX rpynn
B) Het

10

BbIBELLEHO N1 UMKINYHOE MEHIO [11 03HAKOM/IEHUS poauTeneli 1 aeTein?
A) pga

B) HeT

BbIBeLLeHO v exXeHeBHOE MEeHIO B YI06HOM A1 03HAKOM/IEHUSA POAUTeNelt U aeTeil mecte?
A) fa K

B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPbI 6711047

A) [a. Mo BCeEM [LHAM %

B) HeT, MMeoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHM

B MeHt0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLleHHble 6/1t04a 1 NPoayKTbl

A) fa, no BCem AHAM v
B) HeT. MMetoTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIE HM

COOTBETCTBYET /I PErNaMeHTUPOBAHHOE LIMKNYHBIM MEHKO KOIMYECTBO MPUEMOB ML
pPeXMMY (YHKLMOHMPOBaHWS OpraHmn3aumumn?

A) fa L
B) HeT

EcTb v B opraHu3auuy nprkas o co3faHum 1 nopsake paboTbl bpakepaxxHOW KomMmuccumn?

A) fia 1
B) HeT

OT BCeX /M NapTWin NPUTOTOBNEHHBIX G6/1H04 CHUMAeTCA bpakepax?

A) pa C
B) HeT

BbisBnsanuck m (hakTbl He fONycKa K peanusauuy 6104 v NPoAYKTOB Mo pesy/ibTatam paboTbl
OpakepaxxHoM Kommccun (3a Nepuof He MeHee MecsLa)?

A) Het

b) na

Co3spgaHbl 1 YCNoBYS AN OpraHn3aumMmn NuTaHna AeTei ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTEN 340P0BbS
(caxapHblIii guabeT, nuLLeBble anneprum)?

A) pa

B) HeT



11 TMposoauTcs v y6opKa NOMELLEHWIA MOC/Ie KKAOro npyema num?
A) fa
B) HeT

12 KauyecTBeHHO /i1 NpoBefeHa yoopKa NOMeLLEHWI 41 Nprema MUKW Ha MOMEHT paboTbl

L xomwmccumn?

A) fa s
B) Het

13 OOGHapy>XvBa/ICb NI B MOMELLEHMAX A4/19 NpUeMa Ny HaCeKOMbIE, TPbI3yHbI U ciefbl UX
YKN3HEeAeATeNbHOCTU?
A) Het v
b) ma

14 CospgaHbl 1 yCNoBuUs 41 COGMIOLEHNS AETbMW NPaBW IMYHON TUTNEHBI?
A) fa
B) HeT

15 BbIFBNAAUCH NN 3aMeYaHMs K COOMOAEHNIO AeTbMU NPaBua TNYHOW TUTUNEHbI?
A) HeT
b) pa

16 BbisBNAAUCL N NpY CPaBHEHUN PEASTU3YEMOr0 MEHIO C YTBEPXAEHHBIM MeHIO (haKTbl
NCKNOYEHWS OTAENbHBIX 6/1104 13 MEHIO?
A) HeT
b) aa

17 Vmenu nmn (hakTbl Bblgaun 4eTSM OCTbIBLUEN NULLN?
A) Het

b) pa
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